

## БОРИС КИРИЛЛОВИЧ МАЛЯВСКИЙ (1925-2011)



9 сентября 2011 года после тяжелой болезни на 87 году жизни скончался известный ученый в области аналитической фотограмметрии и цифровой картографии профессор, доктор технических наук Борис Кириллович Малявский.

Борис Кириллович родился в 1925 году в Москве.

С 1940 года – курсант Московской специальной артиллерийской школы, затем курсант Ленинградского артиллерийского училища в г. Костроме. В 1944 году окончил училище по специальности «Артиллерийская топографическая разведка», получив звание офицера, и был направлен в действующую армию командиром взвода топографической разведки 41-й Гвардейской артиллерийской бригады, в Венгрию.

В 1947 году, после демобилизации, Борис Малявский поступил на геодезический факультет Московского института инженеров землеустройства (МИИЗ, ныне Государственный университет по землеустройству), который с отличием закончил в 1952 году.

В 1958 году Борис Кириллович защитил кандидатскую диссертацию, работал доцентом и профессором на кафедре аэрофотогеодезии МИИЗ. В 1973 году Борис Кириллович Малявский защитил докторскую диссертацию, в 1975 году ему было присвоено ученое звание профессор. С 1978 года Б.К. Малявский работал профессором кафедры аэрофотогеодезии МИИЗ.

Борис Кириллович Малявский – признанный авторитет в области аналитической

фотограмметрии, автоматизированной обработки аэрофотоснимков и цифровой картографии. Им в разное время опубликовано множество научных статей, монографий, учебников и учебных пособий, по которым учились и учатся многие поколения студентов в нашей стране и за рубежом; под его руководством подготовлено и успешно защищено более десяти кандидатских и докторских диссертаций.

Борис Кириллович являлся членом специализированного Совета по защите кандидатских и докторских диссертаций, членом Международного фотограмметрического общества, кавалером Почетного знака «За заслуги перед университетом», «Золотого

Почетного нагрудного знака Государственного университета по землеустройству».

В последние годы Б.К.Малявский работал профессором кафедры картографии, вел занятия с аспирантами по дисциплине «Автоматизация создания цифровых моделей местности».

Борис Кириллович снискал к себе глубокое уважение студентов, аспирантов и коллег как высококвалифицированный научный работник, опытный преподаватель и хороший человек.

Добрая память о Великом Учителе навсегда сохранится в сердцах его коллег, товарищей и учеников.